



卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐



江苏卫视《誓言》

兵棋推演抗日很特别

5月7日,又一部新鲜题材谍战巨作《誓言》登陆江苏卫视幸福剧场。与以往谍战剧集不同,《誓言》围绕“兵棋推演”,以全新视角带领观众了解抗战背景下的家仇国恨与儿女情长。除此之外,该剧的幕后班底也十分考究,导演张彤、袁俊平不仅有着丰富执导经验,对于抗战题材更是颇有心得。强大幕后班底搭配贾乃亮、李晟、秦昊等众多实力派演员的倾情演绎,《誓言》将为观众呈现一部全新谍战题材下的匠心巨作。

题材新颖 真实战争场面震撼人心

自《伪装者》以来,电视剧领域可谓掀起一股谍战剧热潮,《红蔷薇》等优秀剧集层出不穷。面对竞争如此激烈的谍战剧市场,《誓言》推陈出新,首次着眼于“兵棋推演”题材,对抗战背景下的战争形态进行了全新解读。《誓言》监制毛卫宁表示:“反应上海抗战历史时期的电视剧有很多,但是《誓言》这部剧非常特殊,它打动我的是‘兵棋推演’的首次呈现,表现了一个特殊的历史阶段里,中日两国高手围绕兵棋推演殊死较量,我觉得这点很吸引我。”

作为一部谍战剧作,《誓

言》中的真实战争场面令人震撼。与此同时,《誓言》以精妙棋局模拟瞬息万变的战场,首次将“兵棋推演”拉入观众视野。该剧围绕“兵棋推演”展开,通过对言少白、萧斯宇与加藤博文三人之间明争暗斗的深入刻画,展现“兵棋推演”在战场中的绝妙应用,让观众对于抗战历史有了更深层面的认识。

立意深刻 生死抉择展现正能量

《誓言》讲述的是贾乃亮饰演的数学天才言少白背负国仇家恨,一步步成长为兵棋高手,并借助兵棋推演预判战局,助力前线阻击日本侵略者的故事。在此背景下,该剧通过对言少白的

成长心路历程的描绘和他面临民族大义时的生死抉择,反映出当时动乱形势下热血青年的民族大义。

剧中,数学天才言少白作为抗战时期的有志青年,本是世家子弟,同时还拥有一身惊人的天赋,因家中突遭变故,他与从小一起长大的家中保姆的女儿金元宝回到上海。面对动荡不安的国际形势和岌岌可危的战争现状,言少白一心投身革命事业,并在奋斗路上结识了以萧斯宇为首的众多有志青年。言少白利用自身的数学天赋和萧斯宇的帮助,成为兵棋高手,他携手萧斯宇,与日本情报专家加藤博文展开了一场中日双方最强大脑的巅峰对决。

超强班底 幕后团队实力操刀显匠心

《誓言》在制作上下足了功夫,单是剧本就打磨了两年时间。为了保证剧集呈现的完整度,贾乃亮、李晟、秦昊等演员也早在开拍之前就对整个剧本进行了细致的推敲和讨论。

优秀的剧集需要优秀的团队来包装,《誓言》剧组召集了中国十个影视剧行业最佳的制作团队加盟,请来国防大学专家坐镇指导。作为一部谍战题材剧集,该剧由张彤、袁俊平联合执导,搭配以抗战题材见长的著名导演毛卫宁的实力加持,使得该剧在品质上有了十足的把握。同时,《誓言》在场景、道具、服装等方面更是精益求精,通过对现场布景的反复调整,力求还原抗日时期的真实性与残酷性,为观众呈现一部精品之作。

特别提示:《誓言》5月7日起登陆江苏卫视幸福剧场每晚19:33播出,敬请期待。

陕西卫视《过界》 卧底智斗日本特务



以抗日战争时期真实事件改编的谍战大剧《过界》即将在陕西卫视播出,本剧以抗日战争时期为背景,讲述了侵华日军为挽救败局,制定了一项意图与国民党重庆政府架构“和平路线”的“桐计划”。

所谓的“桐计划”,便是与重庆国民政府进行秘密和谈,以达到诱降的目的,然后共同消灭共产党,结束中日战争。该计划在真实历史中是有迹可寻的,曾一度影响抗日战场的走向。

“鹰眼”危机四伏

这个计划的执行者今井武夫,曾被诤为日本近代最具战略眼光的军事家之一。然而,令今井武夫没有料到的是,他掌管的情报四科,几个得力干将之中竟然有两个中国人,一个是中共地下党侯天亮,另一个是军统特务包家荣。

“桐计划”意外泄露,今井武夫指使手下最为信任的特务木村平太对情报四科内部展开大清查……本剧的男主角侯天亮一出场就要面临暴露的危险,这可真是让人捏了一把冷汗。男主角将想出怎样的方法应对大清查?

双面特工有勇有谋

演员丁子玲饰演的吴安娜,外表温婉贤淑,内心却有着坚定信仰,身为大型商贸公司经理的她,真实身份是一名中共特工,为传递重要情报时刻与日本、军统等黑暗势力周旋。一方面作为公司经理,她要在商场打拼以保证自己的真实身份不被发现,另一方面作为特工,她要与潜伏在日方的侯天亮相相互配合,完成情报传递工作。

但是,所谓道高一尺魔高一丈,精明的日本人终究还是察觉出了一些异常,面对手段毒辣的日本情报科,美丽的吴安娜能够经受住考验吗?

一场裹挟着媾和交易的密谋正在形成,国家命运,苍茫历史正站在一个不得己的拐点,谁将会是这场纷争的最佳操盘手,让我们拭目以待。

特别提示:《过界》将于5月12日起每晚19:30在陕西卫视黄金剧场播出,敬请关注。

江苏卫视《嗨,唱起来!》

羽泉致敬Beyond引全场大合唱

“时间真的是很神奇的东西,有些东西变了,但重要的是,对梦想和年轻的心不要变。”5月4日晚,大型嗨唱互动音乐综艺秀《嗨,唱起来!》在江苏卫视继续魅力唱响。节目邀请到成军20周年的羽泉担纲献唱嘉宾,他们与欢唱达人合唱经典歌曲《海阔天空》,带领观众驶入“时光隧道”,追忆青春。

羽泉成军20年超感慨

作为华语乐坛最长寿的组合之一,羽泉已经成军20年。在节目中,羽泉回忆起两人第一次见面的场景,让观众感慨万千。虽有《奔跑》等传唱度颇高的经典歌曲,但羽泉在《嗨,唱起来!》中,却用致敬偶像的方式,别出心裁地列出了歌单——《背叛情歌》《失恋阵线联盟》《红蜻蜓》《催眠》《山丘》《海阔天空》。羽泉介绍,每一首歌背后都是一个需要被铭记的歌手,代表了自己追寻音乐梦想的努力。

最让观众热血澎湃的片段,则是欢唱达人潘婷与羽泉合唱的《海阔天空》。这首Beyond



羽泉与潘婷(左三)合唱《海阔天空》

乐队的经典歌曲,具备了流行摇滚的典型特质,洋溢着青春年少的澎湃热血。随着潘婷与羽泉的声线,所有的欢唱达人纵情高歌,现场变成合唱模式。主持人彭宇都忍不住感叹,“这首歌力量太强了,有力量有信仰,所有人都会被感受到。”

从《红蜻蜓》《失恋阵线联盟》到《背叛情歌》《海阔天空》,观众与网友的青葱回忆也被“打捞”。燃爆全场的《海阔天空》更是唤起无数观众对Beyond的回忆与致敬,“每次听到这首歌都有想哭的冲动,超级励志。多人同唱《海阔天空》的感染力太震撼了。”

KTV店长想唱不能唱

“想唱歌不能唱”是欢唱达人潘婷的标签。原来,这位外形出众的欢唱达人,竟然是一位KTV的店长,而且“不能在工作时间进包厢唱歌”。

因为工作关系,潘婷对华语流行音乐相当熟悉,竟能猜出点唱团嘉宾的KTV开嗓曲,令观众啧啧称奇。而且这位KTV店长,有着七年酒吧驻唱歌手的经历。不过,迫于现实,潘婷不得不放弃酒吧驻唱的工作,转职做了管理。

因生活重担无奈放弃歌手事业,潘婷的遭遇获得羽泉和

观众的理解与心疼。陈羽凡送上安慰,表示:“只要大家有机会听到你唱歌,无论那是什么时候,你就是真正的歌者。”

欢唱达人靠实力圈粉

每一个普通人,都有与偶像同台K歌的机会。在《嗨,唱起来!》的舞台上,每期都有3名欢唱达人能够登台献唱,与心中的乐坛名宿高歌一曲,并分享自己的音乐旅程。

上期节目中,陈珂冰回忆起自己的音乐之路,表示袁惟仁曾经的一番话对自己至关重要。时隔数年再次相见,袁惟仁希望陈珂冰能继续在音乐道路上坚持。

爱才之心人皆有之,音乐前辈对后辈的提携总是那么让人温暖。欢唱达人苏比依就感受到了羽泉的力量。这位来自中央音乐学院的高材生,玩得一手好乐器,拥有一副好嗓子,他的歌声打动了羽泉,羽泉向他发出合作邀约,“有没有机会一起合作?”很多观众为苏比依感到高兴,“一首歌就能打动羽泉,这才是‘实力圈粉’。”渐入佳境的《嗨,唱起来!》,接下来还将邀来更多实力唱将担纲献唱嘉宾。

特别提示:敬请锁定每周五晚22:00江苏卫视播出的《嗨,唱起来!》,不要错过。